

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2007/777/CE de la Comisión, de 29 de noviembre de 2007, por la que se establecen las condiciones sanitarias y zoonosológicas y los modelos de certificado para las importaciones de determinados productos cárnicos y de estómagos, vejigas e intestinos tratados destinados al consumo humano procedentes de terceros países, y por la que se deroga la Decisión 2005/432/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 312 de 30 de noviembre de 2007)

En la página 51, en el artículo 3, en la letra a):

en lugar de: «a) cumplan las condiciones sobre el origen y el tratamiento expuestas en el anexo I, puntos 1 y 2, y»,

léase: «a) cumplan las condiciones sobre el origen y el tratamiento expuestas en el anexo I, punto 1 o 2, y».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 589/2008 de la Comisión, de 23 de junio de 2008, por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) n° 1234/2007 del Consejo en lo que atañe a las normas de comercialización de los huevos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 163 de 24 de junio de 2008)

En la página 10, en el artículo 4, en el apartado 1, en la letra a):

en lugar de: «a) XL, muy grandes: peso \geq 73 gramos;»,

léase: «a) XL, super grandes: peso \geq 73 gramos;».
